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Θεσσαλονίκη: Συνελήφθη ο «εξορκιστής» και ο 
βοηθός του για την παραβίαση της 
Θρησκευτικής Ελευθερίας
/ Επικαιρότητα

Μετά από καταγγελίες αλλά και τις αντιδράσεις που 
προκλήθηκαν για την δράση της λεγομένης «Εκκλησίας όλων 
των Εθνών» στην Θεσσαλονίκη, αλλά και την εισαγγελική 
παρέμβαση, οι αρχές κινητοποιήθηκαν. Έτσι, μετά από έρευνα 
της τοπικής αστυνομίας συνελήφθησαν δύο άνδρες για την 
παράβαση του νόμου «Περί Θρησκευτικής Ελευθερίας», και 
αύριο αναμένεται να οδηγηθούν ενώπιον του Εισαγγελέα.

Σύμφωνα με πληροφορίες του thestival.gr, σήμερα το μεσημέρι αστυνομικοί του 
Α.Τ. Θέρμης μετέβησαν στο πρώην κέντρο διασκέδασης «Νεράιδα», στην περιοχή 
του αεροδρομίου «Μακεδονία» στην ανατολική Θεσσαλονίκη, καθώς εκεί 
λειτουργούσε χωρίς άδεια ο υποτιθέμενος χώρος λατρείας.

Εντός του χώρου εντοπίστηκαν 25 πιστοί. Οι αστυνομικοί πέρασαν χειροπέδες σε 
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24χρονο άνδρα, δεξί χέρι του επικεφαλής της αίρεσης, ο οποίος δήλωσε 
προσωρινά υπεύθυνος της εγκατάστασης.

Λίγο αργότερα ο επικεφαλής της «Εκκλησίας των Εθνών» παρουσιάστηκε 
αυτοβούλως στο Α.Τ. Θέρμης και συνελήφθη επίσης.

Οι δύο άνδρες συνελήφθησαν για παράβαση του νόμου «Περί Θρησκευτικής 
Ελευθερίας». Αύριο αναμένεται να οδηγηθούν ενώπιον του Εισαγγελέα.

Η ανακοίνωση της αστυνομίας

Συνελήφθησαν δύο άτομα για παράβαση του Νόμου περί θρησκευτικής ελευθερίας

Συνελήφθησαν μεσημβρινές ώρες σήμερα (27-08-2022) από αστυνομικούς του Α.Τ. 
Θέρμης δύο ημεδαποί ηλικίας 24 και 38 ετών, αστικής μη κερδοσκοπικής 
εταιρείας, σε βάρος των οποίων σχηματίσθηκε δικογραφία για παράβαση του 
Νόμου περί θρησκευτικής ελευθερίας.

Συγκεκριμένα, έπειτα από έλεγχο που πραγματοποιήθηκε σε εγκαταστάσεις στην 
Ε.Ο. Θεσσαλονίκης-Μηχανιώνας, όπου υπήρχαν συγκεντρωμένα άτομα, 
εντοπίσθηκε και συνελήφθη ο 24χρονος, καθώς ως προσωρινά υπεύθυνος, 
ισχυρίστηκε ότι πρόκειται για χώρο λατρείας, χωρίς ωστόσο να διαθέτει την 
απαιτούμενη άδεια λειτουργίας ευκτηρίου οίκου του σχετικού Νόμου.

Ακολούθως, προσήλθε στο Α.Τ. Θέρμης και συνελήφθη και ο 38χρονος, ως νόμιμος 
εκπρόσωπος της εταιρείας.

Οι συλληφθέντες θα οδηγηθούν στον αρμόδιο Εισαγγελέα.

Τι είπαν τα μέλη της ΔΙΣ για τους εξορκισμούς

Σύμφωνα με πρόσφατη συνεδρίασή της η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, “με αφορμή τη δράση της λεγομένης «Εκκλησίας όλων των Εθνών» στην 
Θεσσαλονίκη, η οποία προβλήθηκε από τα Μ.Μ.Ε., και των υποτιθεμένων 
«εξορκισμών» πληροφορεί και πάλι τους πιστούς, όπως έχει πράξει και κατά το 
παρελθόν, ότι πρόκειται περί αυτονόμου νεοπεντηκοστιανής οργανώσεως, η οποία 
πραγματοποιεί τελετές σε κεντρικά σημεία μεγάλων πόλεων προς εντυπωσιασμό 
και προσέλκυση ανθρώπων. Εφιστά δε την προσοχή των μελών της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας, ώστε να αποφεύγουν την οποιαδήποτε συμμετοχή στις τελετές της”.

Διαβάστε ακόμη: ΔΙΣ: Για την προστασία της ανθρώπινης ζωής, 
τους εξορκισμούς και τη Μικρασιατική Καταστροφή
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